



Referat fra bestyrelsesmødet

Onsdag, den 25. maj 2016 kl. 19 i klubhuset

Fraværende: Lars Poulsen, Heinrich Jespersen

1. Tilføjelser til dagsordenen
2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde
3. Meddelelse fra formanden

HSC's **indsigelse** mod lokalplan 10-24, godkendt af bestyrelsen.

Passive medlemmers adgang til klubhusleje og deltagelse i arrangementer blev drøftet, bestyrelsen overvejer ændringer.

4. Næstformanden

Ungdomsafdelingens sommerlejr har fortsat brug for flere hjælpere, tilmelding er stadig mulig. MAN O'WAR sejlerne er kommet godt i gang på dammen. HSC's deltagelse i "HAVNENS DAG 2017" overvejes.

Jollerampen i andedammen er under fremstilling og skal stå færdig til sommerlejren. *Hjælpere efterlyses!*

5. Kasserer
6. Sekretær
7. Medlemsforhold

Status og beretning fra udvalgene:

8. Ungdomsudvalg

Åbent hus i Søsportscenteret, torsdag den 26. maj kl. 17 - 20.

"**Sønderjysk Open**" 4.- 5. juni - HSC ungdom stiller med 3 sejlere.

6 nye ungdomssejlere er tilmeldt klubben siden sidste møde.

Skolesejlad med 5. klasser fra Realskolen afviklet med succes.

Mastetop til Feva jollen reparereres frem for at købe ny mast.

9. [Broudvalg](#)

Brodæk bro B og E er under reparation.

Info-mødet for nye medlemmer afviklet med svag tilslutning.

10. [Pladsudvalg](#)

11. [Sejludvalg](#)

Pinsetræffet på Årø havde 30-40 deltagere og blev afviklet i god stemning trods det kølige vejr. De nyindkøbte borde og bænke fungerede fint - der blev udtrykt en **stor tak** til alle hjælpere!

"Blå Bånd", d. 27. august, er under forberedelse.

12. [Klubhusudvalg](#)

Nyt rengøringsfirma til klubhuset er i kikkerten.

13. [Eventuelt](#)

Asger Sorgenfri

Sekretær